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Anzahl der Achsen 2

Leistung 125 KW / 170 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro VI

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails 2,0 L - 417 CDI

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 739 cm

Gesamtbreite 229 cm

Höhe 298 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 3304 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4500 kg

Zuladung 1196 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Einzelbett (190x86)
Hubbett (194x145)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 420 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Combi 6

Kühlschrankvolumen 142 l

Wasservorrat 180 l

Abwassertankvolumen 150 l

Batterie 95 Ah

Polster Janeiro

Farbe weiß

Mittelsitzgruppe, Seitensitzgruppe,
L-Sitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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g 28 Jahre Womo-Eder! - Herzlich willkommen auf der Schwäbischen Alb! Wir sind Vertragshändler der

Firmen Adria, Carado, Sun Living, Hymer, Eriba und Westfalia.

Wir inserieren bei mobile.de nicht mehr alle unsere Fahrzeuge! Alle Wohnmobile / Wohnwagen nur noch
unter www.womo-eder.de/fahrzeugangebot - hier auch 360 Grad Bilder! Laufend neue Fahrzeuge auf
dem Hof! Bei uns finden Sie Ihren Wunsch-Camper!

Ihnen dürfen wir anbieten:

– Hymer B-Klasse MC I 680 - Ausstellungsfahrzeug zum Sonderpreis - da leichter Hagelschaden - nur
auf dem Dach!

– Womo-Eder Deals 25 - Preisvorteil ca. Euro 40.000,–

– Mercedes-Benz Sprinter 4,43 t - 417 CDI - 125 KW/170 PS - Euro VI-E

– Gewichtsvariante 4.500 kg (bei Mercedes-Benz Sprinter 415/417 CDI)

– 16” Leichtmetallräder (schwarz) mit Ganzjahresbereifung

– Offene Ablage Cockpit Beifahrerseite

– 92 l Kraftstofftank

– Chrom-Ausführung Bug (Kühlergrill- / Nebelscheinwerferblende)

– LED-Nebelscheinwerfer inkl. statischem Kurvenlicht

– Sitzheizung und Lordosenstütze für Pilotensitze

– Möbeldekor Grand Oak

– Stoffkombination Janeiro

– Komfort-Eingangstür mit Fenster, Verdunkelungsrollo, integriertem Mülleimer und 2-fach Verriegelung

– Dachlüfter 40 x 40 cm mit Verdunkelungsrollo und Moskitonetz (im Bug)

– Elektrische Trittstufe an der Fahrertür (wird beim Öffnen der Fahrertür automatisch ausgefahren)

– ISOFIX - Kindersitzbefestigung für Wohnraumsitzbank

– Markise mit Adapter, Gehäuse silber, 500 x 250 cm

– Schlafsystem mit Tellerfederrost für Bugbett

– Schlafsystem mit Tellerfederrost für Heckbett(en)

– Hubbett Leiter

– Schublade und Einlegewanne als Stauraum in der Sitzgruppe

– Außendusche in der Garage

– Automatische Gasflaschenumschaltanlage mit Crash Sensor und EisEx

– Ausstattungslinie Premium (Tempomat inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Multifunktionslenkrad,
Elektrische Parkbremse, Verstärkte Vorderachse, Vorrüstung DAB Radio, Automatikgetriebe 9G-
TRONIC inkl. Hold-Funktion, MBUX 10,25” Multimedia System inkl. Navigation, Sprachsteuerung,
Lenkrad-Multifunktionstasten, DAB+, Touchscreen und Rückfahrkamera, Lederlenkrad (bei Auto-
matikgetriebe), Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC PLUS inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten,
Kombiinstrument mit Farbdisplay Mercedes-Benz, Akustik-Paket Mercedes-Benz, HYMER Premium
Voll-LED Scheinwerfer, Ablage für Smartphones inkl. wireless charging Funktion und Ladestandsan-
zeige, Ladepaket Instrumententafel mit 2 x USB-C Stecker 5V / 1x 12V-Steckdose, Vollautomatische
Klimaanlage THERMOTRONIC inkl. Regensensor)

– Wohnkomfort-Paket 4 (Einlegeboden mit Holzoberfläche, Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten
individuell an Matratzenkonturen angepasst, 4 Kissen mit Bezug, Ambient-Light-System: Mehr-Ebenen
Lichtsystem mit dynamischer und individueller Steuerung der Beleuchtung (inkl. Lichttemperatur)
sowie stimmungsvoller Sockelbeleuchtung, 4 x 230 V / 1 x 12 V / 1 x Doppel-USB Zusatzsteckdosen
(inkl. Küchenwand-Verkleidung))

– Sicherheitsschloss für Fahrertür und Wohnraum-Eingangstür

– Zentralverriegelung für Fahrer-/Wohnraumtür und Garagentüren

– Abschließbares Fach auf der Beifahrerseite

– Sichtschutzrollo für Frontscheibe (von unten nach oben zuziehbar)
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– Zusatzpolster zwischen den Längseinzelbetten inkl. integrierter Komfortaufstieg

– Bettenbau für Komfort L-Sitzgruppe mit absenkbarem Tisch

– Vorfracht, Fracht, Maut, TÜV, Zulassungsdokumente

– Auslieferungsinspektion

– Ausführliche Einweisung

– Weitere Einbauten durch unser Werkstatt-Team möglich

Alle Fahrzeuge von Eder GmbH:

– Mindestens einem Jahr TÜV/DEKRA und Gasprüfung

– 80 Punkte Werkstattcheck, Dichtheitsprüfung und ausführliche Einweisung

– Unser Meister mit Werkstatt-Team stehen Ihnen mit Rat und Tat zur Seite

– Wir sind Servicepartner für die Firmen Adria, Sun Living, Carado, Dethleffs, Hymer, Eriba, Westfalia, TEC, und
LMC

– Kundendienst und Reparaturen für das Basis-Fahrzeug sowie für den kompletten Aufbau (alle Hersteller)

– Als Truma-, ALDE- und Dometic-Stützpunkt geben wir unser Bestes im Kundendienst dieser Geräte

– Export auch in die Schweiz / Europa möglich

– Inzahlungnahme und günstige Finanzierung möglich, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten!
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Abstandstempomat,

Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Regensensor, Servolenkung, Tempomat

• Doppelboden, Heckgarage, Markise

• Rollrost

• Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus

• Außendusche

• Radio/Tuner, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor

• Isofix, Sitzheizung, Abstandsassistent, Radio, Radio DAB, WC, Bettverbreiterung

B
ild

er
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Herr Ralf Eder
Fischburgstr. 49
72574 Bad Urach

T +49 (0) 7125-933888

k verkauf@womo-eder.de
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